

ОТЗЫВ

научного руководителя о выпускной квалификационной работе Кужаковой Ольги Ананьевны «Формирование вторичной языковой личности учащихся средней школы в письменной речевой деятельности на уроке немецкого языка на среднем этапе обучения»

Работа Кужаковой О.А. имеет исследовательский характер. Дипломница самостоятельно выявила исследуемую проблематику. О.А. Кужакова грамотно излагает теоретическую часть работы, умело оперируя необходимой терминологией. Изложение последовательно, логично, имеет много примеров. Приводимые автором выводы соответствуют проработанному содержанию и являются обоснованными.

Автор корректно определяет объект, предмет и выдвигает цель исследования, в соответствии с которыми формулирует задачи, успешно решенные в ходе исследования.

Первая глава рассматривает процесс формирования вторичной языковой личности, критерии и показатели ее сформированности. Раскрывается сущность понятий вторичная языковая личность, иноязычная коммуникативная компетенция, письменная речевая деятельность. Несомненный интерес представляют предложенные автором критерии, показатели и уровни сформированности вторичной языковой личности учащихся основной школы в иноязычной письменной речевой деятельности.

Вторая глава представляет результаты опытной работы по формированию вторичной языковой личности учащихся основной школы в письменной речевой деятельности. Предлагаются авторские упражнения, способствующий достижению этой цели.

Результаты исследования апробированы автором в ходе педагогической практики в школе, во время выступления с докладом на V Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Теория и методика преподавания иностранных языков в условиях поликультурного общества» 5-6 декабря 2016 г. на базе КГПУ им. В.П. Астафьева. По результатам исследования опубликована статья на тему «Формирование поликультурной языковой личности на основе письменной речевой деятельности» в сборнике вышеназванной конференции.

Предложенные результаты могут быть рекомендованы к внедрению в практику обучения иностранному языку в условиях средней школы.

Уровень теоретической и практической подготовки студентки к самостоятельной научной и практической деятельности может быть оценен как высокий.

Дипломница демонстрирует высокий уровень сформированности основных профессиональных компетенций бакалавра педагогического образования.

В ходе работы студентка проявила такие личностные качества как самостоятельность, целеустремленность, любознательность, ответственность, творческий подход к решению возникающих проблем.

Выпускная квалификационная работа О.А. Кужаковой по содержанию и оформлению полностью соответствует требованиям к работам подобного рода, а автор заслуживает высокой оценки и присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:
к.пед.н., доцент, зав. кафедрой
ГРФИО КГПУ им. В.П. Астафьева

И.А. Майер



23.06.2017 г